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Stanovisko společnosti ICOM transport k medializovaným informacím o dopravní 
obslužnosti v Kraji Vysočina.  
 
V návaznosti na článek publikovaný dne 9. 1. 2026 na webu Zdopravy považuje společnost ICOM 
transport za nutné reagovat na některé informace, které vyvolaly dojem, že svým postupem 
zkomplikovala zajištění dopravní obslužnosti v Kraji Vysočina. Takový výklad společnost odmítá, 
neboť její postup měl jasná a racionální odůvodnění, která níže uvádí.  
 
Na konci listopadu obdržela společnost ICOM transport od Kraje Vysočina oficiální informaci, že 
stávající smlouva na zajištění veřejné autobusové dopravy bude ukončena ke dni 1. 8. 2026, 
přestože původně měla skončit k 30. 9. 2026. Kraj využil svého smluvního práva zkrátit termín 
ukončení v návaznosti na dohodu s nově vybraným dopravcem, společností ČSAD Autobusy 
České Budějovice (Busem).  
 
Na tuto skutečnost společnost ICOM transport reagovala v plném souladu se smlouvou a na 
konci prosince podala výpověď se smluvně stanovenou šestiměsíční výpovědní lhůtou, tedy k 
datu 30. 6. 2026.  
 
Současně s podáním výpovědi smlouvy byly při osobním jednání se zástupci Kraje Vysočina 
otevřeně vysvětleny důvody tohoto postupu. Ty souvisejí zejména s čerpáním dovolené řidičů v 
letním období. Vzhledem k tomu, že u nového zaměstnavatele v prvních měsících nevzniká 
nárok na dovolenou, nebude možné čerpat dovolenou v srpnu, což povede k její kumulaci v 
červenci. Tato situace by mohla způsobit personální omezení při zajištění dopravní obslužnosti.  
 
Dalším faktorem je skutečnost, že společnost ICOM transport má zájemce o vozidla 
provozovaná v Kraji Vysočina, od kterého obdržela výhodnou nabídku na jejich odkup a který 
požaduje jejich dodání v průběhu letních měsíců.  
 
Závěrem setkání bylo, že Kraj Vysočina zváží další postup, o kterém bude dopravce informovat.  
 
Kraj má k dispozici varianty řešení a jistotu, že dopravní obslužnost v červenci bude zajištěna:  

1. Přímé zadání dle zákona o veřejných službách v přepravě cestujících.  
2. Zajištění dopravy novým dopravcem v dřívějším termínu.  

 
V případě, že se nepodaří zajistit ani jednu z uvedených variant, je společnost ICOM transport 
připravena hledat takové řešení, aby nedošlo k ohrožení nebo narušení dopravní obslužnosti 
během měsíce července 2026 v oblastech Pelhřimovska a Humpolecka.  
 
O celé situaci byl na konci prosince prostřednictvím generálního ředitele společnosti ICOM 
transport, pana Lukáše Loupa, informován také nastupující dopravce Busem, se kterým 
společnost ICOM transport v současné době aktivně spolupracuje na plynulém předání 
provozu.  
 
 
 

https://zdopravy.cz/vysocina-resi-jak-na-mesic-zajistit-provoz-autobusu-ve-dvou-oblastech-icom-predcasne-vypovedel-smlouvu-270590/


 

 
 

Kontakt:  
Martin Havran 
tel.: +420 725 603 198, e-mail: martin.havran@icomtransport.cz 

Společnost ICOM transport od počátku jedná transparentně, v souladu se smluvními závazky a 
v úzké spolupráci se všemi dotčenými subjekty, aby změna dopravce neměla negativní dopad 
na cestující ani na rozsah veřejné dopravy v Kraji Vysočina.  
 
Společnost ICOM transport zároveň považuje za nutné uvést, že redakce 
portálu Zdopravy společnost před publikací článku žádným způsobem v této 
souvislosti nekontaktovala. Vzhledem k tomu, že výsledné vyznění článku je vůči společnosti 
ICOM transport negativní, hodlá se společnost obrátit na redakci portálu Zdopravy s žádostí o 
vysvětlení redakčního postupu a o doplnění informací do odpovídajícího kontextu.  
  
Více o společnosti: 
Dopravní uskupení ICOM transport je 30 let jednou z největších dopravních společností v 
České republice. Každý den v roce včetně víkendů, svátků a prázdnin zajišťuje dopravní spojení 
pro obyvatele hned několika krajů a významné úspěchy zaznamenává naše společnost i ve 
vnitrostátní i mezinárodní kamionové dopravě. Ročně přepravíme 40 milionů cestujících. V 
současné době provozuje dopravní uskupení ICOM transport 800 autobusů, 250 souprav 
nákladních vozidel a zaměstnává 1 500 pracovníků. Své služby nabízí také autorizovaný servis 
Mercedes-Benz, síť čerpacích stanic, služby měření emisí a myčky vozidel. 
 


